	Rallye Šmídl 

2015
	Etapa číslo: 1 Hobby
	Délka:

23 km
	Čas:
90  min na průjezd

včetně čtení ITI a plnění úkolů
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 Jak by to projel autor.
Za startu na dejce (vložák) hned vpravo a vzápětí dle ITI na stopce vlevo. Na pěkné silnici beru SPK  B  (ano/ne – s polohou SPK bylo manipulováno - asi větrem) .
Mám se dostat do kóty 111. A přijíždím na kruhový objezd. Tady platí vložák o kruhovém objezdu a druhém výjezdu z něj. Kazí mi to plánovanou cestu do kóty 111. Projíždím v podstatě rovně a kolem kostela jedu nejkratší cestou do kóty 111. Beru SPK Z a přijíždím na kruhový objezd, z kterého pokračuji do kóty 111. Zde odbočuji dle podmínky vlevo.

Nyní mám pokračovat do kóty 113, tak abych v ní mohl odbočit vlevo. Ale kudy, když je již mimo město a nyní jsem na komunikaci, která není v základní mapě. Využívám detailu kóty 111, který mi umožňuje se přes kruhový objezd otočit a najet do kóty 111 tak, abych mohl pokračovat v požadovaném směru.   Projíždím detailem, odbočuji ke kruhovému objezdu, vložák již neplatí a tak jej celý objíždím a vyjíždím směrem, kterým jsem do něj přijel. 
Protože vím o podmínce v liché kótě, využívám detailu a protože nemám již povinný průjezd kótou 111, ale jen jí projíždím do kóty 113, najíždím tak, abych odbočením L mohl pokračovat do kóty 113. Jinak bych se zacyklil. V detailu beru SPK  N .
Přijíždím do kóty 111. Odbočuji L, takže po  hlavní silnici nahoru dále do kopce. SPK G.
Na jeho vrcholku projíždím kótou 112 a plním podmínku o sudé kótě, tedy odbočím vpravo. Pro návrat využívám pokynu k plnění SÚ 11-13. Po splnění se otáčím a jedu zpět cestou, kterou jsem přijel k rozhledně. Cestou zpět beru SPK A , a na stopce pokračuji vpravo po hlavní, neboť jsem opět v sudé kótě, naštěstí v potřebném směru. A nyní tedy do kóty 113.
Díky přetahovačce a podmínce je možný průjezd od severu na východ, což činím a během jízdy dostávám razítko od živé kontroly. Dojedu do kóty 113 a vyjíždím vlevo. Pokračovat mám na začátek slepé mapy, která začíná také v kótě 113. Dle směru průjezdu po SM je jasné, že ji mohu najet jen opět přes živou od severu. Jedu tedy podle mapy z kóty 113 na východ a přijíždím na hlavní silnici, odbočuji vlevo a po 50 m opět vlevo k letišti. Dostávám opět razítko od živé kontroly. Dojedu do kóty 113 a vyjíždím vlevo po SM. Z konce SM mám pokračovat do kóty 117. Na první pohled je to jednoduché – opět přes živou a poté odbočit vpravo podél žel. trati ke kótě 117. Je to jasné, ještě jedno kolo přes živou. Dostávám razítko od živé kontroly. Snad naposledy.

Vyjedu na křižovatce kolmo k žel. Trati. Odbočím vpravo směrem do kóty 117. Jedu po krásné nové asfaltce, i když úzké. Krásná cesta láká k vyšší rychlosti, ale protože je zde povolena rychlost 30 km/h, tak autor tratě to nechává změřit a záhy beru SPK R. 

Přijíždím do kóty 117, Zde odbočuji vlevo. Po chvíli mne zastavuje další živá s razítkem. Po splnění úkolu pokračuji. Po mapě přijíždím do kóty 119 od východu, odbočuji vlevo a chci pokračovat na další křižovatce rovně podél vsi. Křižovatka se nachází před vjezdem do zemědělského areálu a naplánovaná cesta vede přes tento areál se zákazem vjezdu. 
Odbočuji ke kótě 115, detail s SPK K (ano/ne –SPK byla úmyslně odstraněna) mne nepouští nikam jinam než zpět do kóty 119, kde odbočuji vlevo.
Po chvíli beru na rovince SPK C .  Projíždím vesnicí a přijíždím do kóty 116. Ačkoliv potřebuji jet vlevo podmínka mi přikazuje jet vpravo. Potřebuji se otočit. Na konci obce je pytlík, ale díky jednosměrce jej musím točit po směru hodinových ručiček. Otočná SPK T mi přikazuje se otočit za zatáčkou na velkém stanovišti autobusů. Otáčím se a obec Česká Rybná opouštím přes kótu 116 odbočením vpravo na jihovýchod.
Severně obce Hejnice přijíždím na křižovatku, zde vpravo ve směru potřebné jízdy a konečně přijíždím do obce České Libchavy s bodem C. Cíl je na dosah. Ale je to jen zdání.

Z bodu C vyjíždím na jih a pokračuji reálně dle reálných údajů do vesnice. Na kříži vlevo, kolem kostela, za ním na křižovatce plním SÚ 14. Pokračuji dále dle ITI a sotva se rozjedu, už zase zastavuji a u dětského hřiště plním SÚ 15. Cestou jsem zapsal  SPK Z  . Přijíždím na DZ „hlavní silnice s tvarem křižovatky“, zde vlevo a následuje reálná chlupatice, která v podstatě v protisměru hodinek obtočí malý reálný trojúhelník – SPK F  a vracím se zpět
Následuje mapová jízda do bodu D s výjezdem na sever. Bod je na křižovatce přede mnou na hlavní silnici. Vyjíždím stanoveným směrem, beru SPK A a přijíždím na další křižovatku. Jedu mapově nejkratší cestou do cíle, takže pokračuji v podstatě rovně po hlavní a za křižovatkou vlevo na odbočce ke skládce na mne čeká časová kontrola ČK1. Jsem v cíli. Mám čistý průjezd a naději na slušný výsledek v soutěži.

Přehled odpovědí SU:
SU 11 - Rozálka

SU 12 - 6

SU 13 - 20.12. 2004

SU 14 - pyrámy
SU 15 - sluneční hodiny
2

_1487799058

